
TOP 실전모의고사 (가)형
3회 20번 - 표현을 변경합니다.
ㄱ. 함수 는 적어도 두 개의 실근을 가진다.
                ⇓
ㄱ. 방정식  은 적어도 서로 다른 두 개의 실근을 가진다.

로 변경합니다.                               (정답 이상 無)

3회 30번 해설지 

 ′  를

 ′로 변경. (정답 이상 無)

TOP 실전모의고사 (나)형
1회 21번
ㄷ.  일 때, 함수 는 서로 다른 세 실근을 가진다.
                    ⇓
ㄷ.  일 때, 방정식  은 서로 다른 세 실근을 가진다.

로 변경합니다.                               (정답 이상 無)

2회 30번

      

                ⇓

      
로 변경합니다. (2쇄에는 올바르게 표기되어있음)

3회 18번

중심각이 
 인 부채꼴이라는 표현 대신 사분원이라는 표현으로 고칩니다.




 를 뜻하는데 이 표현은 문과 교육과정에서 사라졌습니다. 

주어진 그림을 보고 문제를 풀면 큰 이상이 없는 문제입니다.

이 자연수이다.

이 자연수이다.



2회 30번 해설지
(1) ≤일 때 ⇒  이다.

∴   log log log ⋯ log이므로   은 항상 자연수
   이다. ⇒    ⋯ 

⇒ 이 부분을 삭제합니다.
 라는 수는 기본적으로 ≥일 때 정의되어있습니다.
따라서 정답도 가 아닌 으로 정정합니다.

2회 21번 해설지

맨 밑에 lim
 → 



 lim
 → 


를 lim
 → 



 lim
 → 


로 변경. (부호 변경)


